Le deéveloppement durable
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Donner la définition de « développement durable »
l
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Source : Mirova, adapté de Glennan, 2007.

Les emissions de CO, sont correlees au poids du vehicule

sur fous les vehicules diesel vendus en Europe en 2017 , )
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‘ o b) Quelle interprétation pouvons
e, 2 ' | nous faire de ce graphique ?

Comment lire ce graphe ?
Chaque point représente
un modéle de voiture diesel
vendu dans I'Union européenne
en 2017. Sa position indique

sa masse (axe horizontal) et ses
gr‘]AEQSE DU VEHICULE émissions carbone (axe vertical)
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A technologie comparable

' Une augmentation de 10% de la masse accroit de 7% la consommation de
l carburant.

Une augmentation de 20% de la résistance aérodynamique accroit de 6% la
consommation de carburant.

ﬁa)De quoi dépend la consommation ?

b) Quel impact sur nos réserves d’énergie fossile ?

C) Cela est-il en corrélation avec 1’idée de développement durable ?
pourquoi ?

Proposition
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“a)Quelles solutions globales pourriez vous proposer (sans rentrer dans les
détails) ?




